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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
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навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 
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Аналізуючи запропоновані блок-схеми, слід зазначити, що кількість блоків в 

другому випадку у півтора рази більше, чим при традиційній організації 
навчального процесу. Це говорить як про більше напружену роботу, так і про 

тісніший контакт викладача і студентів. Разом з лекційним і практичним 

заняттям, викладач і студенти інтенсивно обмінюються інформацією в 

інтерактивному режимі, розв’язуючи складні для розуміння питання як на 

попередньому етапі розсилки і ознайомлення з навчальним матеріалом, так і в 

процесі усього процесу навчання, включаючи очні і інтерактивні консультації 
перед заліком або іспитом. 

Описана вище методика подання матеріалу із застосуванням переваг  
it-технологій дозволила підвищити рівень розуміння матеріалу, заздалегідь 

готуючи студента перед лекцією, що підвищило ефективність самостійної 
роботи студентів перед практичним заняттям. 

Таким чином, використовуючи попередній досвід залучення інтерак-

тивних технологій при викладанні дисципліни «Загальна екологія та неоеко-

логія» та враховуючи позитивний результат такого навчального процесу, 

пропоную таку саму методологію використовувати при плануванні та вико-

нанні комплексних дипломних проектів, залучаючи також інших студентів, 

викладачів та спеціалістів за допомогою, наприклад, скайпу. 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНІ КОМП’ЮТЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ  
ЯК НЕОБХІДНИЙ ЗАСІБ СУЧАСНОГО НАВЧАЛЬНОГО 

 ПРОЦЕСУ У ВНЗ УКРАЇНИ 

 

Н.Р. Кордзая 

 

Одним зі стратегічних завдань реформування освіти в Україні є 

формування освіченої, творчої особистості, здатної самостійно мислити, гене-

рувати ідеї, приймати нестандартні рішення.  

Перед сучасною освітою постає досить масштабне завдання: сформувати 

у студентів такі вміння, які надали б їм змогу вільно орієнтуватися в 

інформаційних потоках, здійснювати пошук та опрацьовувати дані та відомості, 
самостійно конструювати раціональні алгоритми в роботі з інформацією, 

застосовувати ці алгоритми і прийоми у майбутній фаховій діяльності. 
Тому сучасна педагогічна наука і практика зосередили увагу на пошуку 

таких технологій навчання, які б забезпечували всебічний розвиток особис-

тості, сприяли його самовираженню. Наслідком таких пошуків є нові технології 
навчання. 

В умовах інформатизації освіти величезне значення приділяється 

інформаційно-комунікативній компетентності спеціалістів у всіх життєвих 

сферах. Світова практика підтверджує можливість покращення освіти на основі 
використання методів і засобів інформаційних комп’ютерних технологій.  

Використання інформаційних технологій в освітньому процесі є акту-

альним, оскільки обумовлене соціальною потребою у підвищенні якості освіти і 
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практичною необхідністю використання комп’ютерних технологій у вищих 

навчальних закладах України.  

Модернізація навчального процесу потребує переходу від пасивних 

лекційних способів отримання навчального матеріалу, до активних форм 

занять, організації самостійної діяльності студентів, що дозволить планувати 

діяльність студентів у різних умовах, формувати професійні якості успішних 

громадян інформаційного суспільства.  

Впровадження в діяльність навчального закладу інформаційних техно-

логій на сьогодні є пріоритетним напрямком реалізації державної освітньої 
політики.  

У складному комплексі першочергових проблем вищої школи та освіти в 

інформаційному суспільстві одним з ключових завдань є підготовка 

висококваліфікованого фахівця до його професійної діяльності в умовах 

розвитку сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. Важливим показ-
ником його професіоналізму є уміння використовувати знання в галузі 
інформатики та інформаційних технологій. Таким чином, на сучасному етапі 
найважливішим завданням вищої освіти є підготовка майбутніх фахівців до 

успішного застосування інформаційно-комп’ютерної компетентності у профе-

сійній діяльності. 
На сьогоднішній день неможливо уявити навчальний процес у вищій 

школі без використання інформаційних технологій і засобів навчання. Саме 

сучасні інформаційні технології зробили можливим доступ кожного фахівця до 

величезної кількості різних видів інформації.  
Сьогодні, студенти ВНЗ мають змогу використовувати широкий спектр 

засобів комунікацій щодо оброблення і збереження інформації: персональні 
комп’ютери, Інтернет, кабельне і супутникове телебачення, мобільний зв’язок, 

Skype-технології тощо. Отже, традиційне навчання зазнає змін на всіх стадіях 

навчального процесу: підготовчі курси, проведення занять, виконання 

домашніх завдань, підготовка дипломних та магістерських робіт [3]. 

На особливу увагу в цьому контексті заслуговує використання деяких 

найбільш перспективних педагогічних методів: мультимедійне навчання; метод 

кейс-стаді (аналіз конкретних ситуацій); комп’ютерне програмоване навчання; 

інтерактивне навчання; дистанційне навчання; використання Інтернет-

технологій; використання офісного та спеціалізованого програмного забезпе-

чення, електронних посібників та підручників. 

Аналіз наукової літератури та джерел Інтернет показав, що на сьогодні за 

допомогою інформаційних технологій практично реалізуються методологічні і 
теоретичні основи формування готовності до професійної діяльності фахівців 

різних галузей. 

Сьогодні за допомогою Інтернету можна організувати зі студентами 

обмін повідомленнями у режимі реального часу, проводити відеоконференції 
між співрозмовниками, які територіально віддалені один від одного. Найопти-

мальнішими способами опосередкованого спілкування учнів і студентів різних 

навчальних закладів є чати, форуми, Skype-технології. 
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